
PLENO DO EXCMO. CONCELLO .- Núm. 10

CONVOCATORIA

ORDE DO DIA para a sesión ORDINARIA que terá lugar o día 30 de xuño de 2008, ás
NOVE HORAS, no salón de Plenos deste Concello.

1.- Acta anterior. (Sesión 28.04.08)

2.- Intervención  do  presidente  da  Comisión  de  Afectados  polo  AVE  relativa  á
modificación do trazado do AVE na entrada da cidade.

3.- Nomeamento  dun  representante  do  grupo  municipal  Socialista  no  Consorcio  do
Casco Vello.

4.- Substitucións  de  representantes  do  grupo  municipal  Popular  nas  diferentes
comisións informativas a organismos autónomos.

ALCALDÍA
5.- Dar conta de resolución da Alcaldía de data 16 de xuño de 2008, relativa ó réxime

económico dunha concelleira do Grupo Popular.

ASUNTOS SOCIAIS
6.- Solicitude  de  subvención  á  Vicepresidencia  de  Igualdade  e  do  Benestar  para  a

prestación de servizos sociais pola Corporacións Locais. Expte. 30876/301.

MOCIÓNS
7.- Do Grupo político municipal do BNG relativa á Directiva do Tempo de Traballo da

Unión Europea.

8.- Do  Grupo político  municipal  Socialista  a  favor  dunha  Europa  social,  da  xornada
laboral de 48 horas e da negociación colectiva.

9.- Do  Grupo  político  municipal  Popular  sobre  a  nova  Directiva  Europea  relativa  á
duración da xornada laboral.

10.- Do  Grupo  Político  municipal  Popular  instando  medidas  a  tomar  por  diferentes
administracións pola suba do combustible.

11.- Do  Grupo  Político  municipal  Popular  instando  a  formalización  dun  convenio  coa
Xunta de Galicia para execución de equipamentos e infraestruturas deportivas.

12.- Do Grupo político municipal  Popular  instando ó goberno municipal  a combater a
pobreza.

13.- Do Grupo Político municipal Popular solicitando o compromiso de converter a antiga
residencia de oficiais da ETEA en residencia de maiores.



14.- Do Grupo Político municipal Popular instando ó goberno a constitución do Padroado
do Museo municipal Quiñones de León.

15.- Do Grupo Político municipal Popular solicitando se dean a rúas nomes de vítimas do
terrorismo.

16.- Do Grupo Político municipal Popular instando que se lle ofrezan ós funcionarios e
traballadores municipais cursos de adaptación ó novo software.

17.- Do Grupo Político municipal Popular instando o remate das obras na praia de Carril e
obras de mellora.

18.- Rogos e preguntas.

DECRETO DE CONVOCATORIA:

Examinada a relación de asuntos precedentes correspondentes ós expedientes conclusos
para a súa inclusión na orde do día e advertido erro material na convocatoria realizada no
día de onte, 26 de xuño, procédese á súa rectificación incluíndo un novo punto na orde do
día e convócase ó Pleno da Corporación para ter lugar sesión ordinaria no salón de Plenos
ás nove horas do día trinta de xuño, para resolver os asuntos da devandita relación.

Se na primeira convocatoria non existira o quorum necesario, entenderíase convocada a
sesión automaticamente á mesma hora dous días despois.

Notifíquese ós Sres. e Sras. membros da Corporación para a súa concorrencia puntual ó
acto e fágase público no taboleiro da Casa do Concello ós efectos de información.

kv
O ALCALDE, O SECRETARIO XERAL DO PLENO,

Abel Caballero Álvarez José Riesgo Boluda.
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